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f|е.пl,: разви1,I{е речевсlй ак,гиtsl{оg,t,tа дстсй N!лitдItlсг0 2]0ljIкоJIы{ого вOзраста,

развитие мелкой моторики, вниN4а}{ия.

Задачи:
Образоваmельные : Продолжать учить произносить звукосочетания: мяу-мяу,
ГаВ-гаВ. Продсr;rжё,l,ь уr;и,l,ь y:]}Iat]al,b жив11,1,ное Ilo оll}tсанию, lrо7lбира,lь
глагол ь], обозн a.-l а ю l]{lt е ха рактер I I ы е дс}i стви я }Ii и вотlIых.

Развuваюulае: Развивать связную речь детей, слуховOе восприятие и

фонематлIч ес к LI l"l слух. пап,I ять, N,lы шлеil ие, воображенLl е', вни мание.

Воспuпlьtваюuluе: Всiспитывать у дстсй жcJ]allllc t}lJи]\,1а,гельilо слушать
взрослого, повтOрять прOстые п редлс,}Itс Fl и я ; с пособствовать раз в итию

разгOворFlого сrбщегtиял; l] xоlle заtlят,рtй поOпIрять ак,l,и}J[{сlс,гь,

любоз Еа,геjIьt lос,l,ь.

Оборулование: текст сказки, мягкая игрушка Мишка, микрофон, матрёшка.

Ход занятия:

Педагог-психолOг:
Мы сегодня не одни!
Г'ости в группу к }{a]\I пришrли
чтобы вежливыми быть
Нужно здравствуй говорить

-Щавайте ребята поздороваеN,lся с нашими гост,ями!

Ребя,га, сегоiд}iя }ta занят,ии мь! с вами lltlиl,раем, всllомним любимую ск€вку,
научимся быть tsниN4ательt{ ь!ми.

Стук в дверь.

Педагог-rrсихолог: < Щети, кто-то в
кто это. А это Мишка. Он пришё.п к
познакомимся.

Упражнение (( IVIеня зовут...>>

l,ости к нам tIришёл. /Jавайте посмотрим,
llaNi и:i;lсса. l{авайте с ним



Ребята, а вы любите сказки'/ (tlтветы детей). L]ейчас мы с вами вспомним
одну из ваш}lх "rtтобимых ска:}ок. А шоплtlжет нам её tзспомнить (ребенок). А
сказка эта называется << Репка>>.

Практическое занятие << Щоскажи сказку>>

.Щ,ети, вы уже большие , многое знаете, умеете. Ваши ш€Lпьчики тоже многое

умеют. fiавайr,е посмсl,I,ри м. LI,I,о l\,tol y,I, вап,l 14 I laJI btl и ки.

Практическое занятие << Что yмeloT наши пальчики>> (постучать руками
по коленкам, сдеJlать:звёздочку,, рarсставив паJtьL{ики широкО, соеДИНИТЬ ИХ

крепко-крепко в за]\4trк, l,p()MKtr ll()Kj]ol la,l,b)"

А сейчас N{ы tIопробуем узllать, tiTo этtэ за игрушка.

Рядом разные пOлружки,
Но похожи друг на дружку.
Все они сидят jlруг в ilpyxti(c.
А всего одна игрушка.
Что это? Мат,рёurка.

Практическое занятие << Собери матрёшку>>

А сейчас мы немного подвигаемся.

fIодвижная игра <<Руки>.

Мы руки поднимаеN{,
Vlы руки оtlускаем,
Мы за руки берём,
Мы бегаем кругоN,I.

Миша, а ты конеч}Iо хочеlUь ttссмотреть, tITo уп.,Iею,г наши дети? (как ходит
медведь, как прыГает:заiiка, как кричит lIeTyX, как мяукает кошеLIка, как лает

собачка),

Ну вот, ребята, и заканчИваеl,сЯ rtaltlc :}аt]яl,ие. Нашlему Миrпке пора домой.

f;авайте все дружно скажем eN,ty к l{cl свиllilния>>. д мы с вами вс,гретимся на

слелующем занятии. Попроtцае]\tся с наttJими гостями. fJo свидания-

Вот и солнышко заходит,
с собой сказочку уводит.

1Vlы сегодfiя молодцы, пос,гарflлисIэ от /lyliJl,I.


